



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл: у людей должна быть возможность в соответствии с их воззрениями изучать религию

В ходе встречи с молодежью 23 мая 2009 года в спорткомплексе «Измайловский» студенты поинтересовались у Предстоятеля Русской Православной Церкви его мнением о перспективах преподавания православной культуры в высших учебных заведениях.

«Сейчас в контексте диалога Церкви и государства проходят достаточно интенсивные обсуждения этой темы, – сказал Святейший Патриарх Кирилл, отвечая на вопрос. – Есть общее понимание того, что в рамках средней школы должны преподаваться знания о религии. Существует мнение, что это должно осуществляться на основе выбора, потому что наша страна – это страна, в которой присутствуют разные религиозные традиции и есть люди неверующие. Вот почему людям надо предоставлять возможность в соответствии с их религиозными и не религиозными воззрениями изучать в том числе и религиозную тематику».

В заключение Его Святейшество выразил надежду, что в обозримом будущем появится конкретная модель преподавания знания религии в средних школах и, может быть, в высших школах.

Служба коммуникации ОВЦС